
Političke konsultacije sa Češkom Republikom u oblasti bezbednosne politike
sreda, 16. oktobar 2019.

Bilateralne konsultacije u oblasti bezbednosne politike Ministarstava spoljnih poslova Republike
Srbije i Češke Republike održane su u Beogradu, 16. oktobra 2019, kada je ambasador
Branimir Filipović, vršilac dužnosti pomoćnika ministra za bezbednosnu politiku razgovarao sa
svojim gostom ambasadorom Martinom Povejšilom, zamenikom ministra spoljnih poslova
Češke Republike za bezbednosna i multilateralna pitanja, koji tokom svoje posete našoj zemlji
učestvuje i na 9. Beogradskom bezbednosnom forumu.  

U otvorenom razgovoru zajednički je konstatovan visok nivo i intenzitet bilateralnih odnosa
između dve zemlje, što su dodatno potvrdile posete na najvišem nivou koje su nedavno
realizovane i u Beogradu i Pragu. Ocenjeno je da ovaj format konsultacija u oblasti
bezbednosne politike, koji se odvija prethodnih godina doprinosi boljem međusobnom
razumevanju i sagledavanju spoljnopolitičkih prioriteta i pozicija obe strane na međunarodnoj
sceni.

Razmenjena su mišljenja o mnogim pitanjima sa kojima se danas suočava Evropska unija i u
tom kontekstu posebno je razgovarano o politici proširenja i evropskoj perspektivi regiona
Zapadnog Balkana i Srbije, što je od ključnog značaja za mir i bezbednost u regionu, ali i izvan
njegovih granica.

Razmatran je niz pitanja od zajedničkog interesa u oblasti bezbednosne politike, kao što su
regionalna bezbednost i stabilnost; situacija na Kosovu i Metohiji, kao i uloga KFOR-a u
obezbeđenju mira i stabilnosti na tom području; partnerska saradnja Srbije i NATO i učešće obe
zemlje u konceptima Zajedničke spoljne i bezbednosne politike i Zajedničke bezbednosne i
odbrambene politike EU, sa posebnim osvrtom na učešće predstavnika dveju zemalja i njihova
iskustva u misijama i operacijama EU.

Sa naše strane izražena je zahvalnost Ministarstvu spoljnih poslova i Razvojnoj agenciji Češke
Republike na podršci koju pružaju u realizaciji projekta izgradnje institucionalnih kapaciteta za
učešće civilnih struktura Republike Srbije u multinacionalnim misijama i operacijama.

Gost iz Češke Republike je još jednom potvrdio podršku svoje zemlje daljem procesu proširenja
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EU i evrointegracije Republike Srbije, kao i kontinuiranim naporima koje Srbija ulaže kako bi se
održali i unapredili regionalna stabilnost i mir.
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